CONFORMIDAD

JECLARACIÓN

alverlamp

Alberola Verdú, S.L con domicilio en Collidors s/n, 46791 Benifairó de la Valldigna, Valencia, España, con CIF B97130181 declaramos bajo nuestra única responsabilidad que el producto:

MARCA Alverlamp

NOMBRE COMERCIAL Alverlamp

PRODUCTO: Conector

| LT10ACRGB1 | CONECTOR RÁPIDO 4P TIRA LED 5050 RGB | IP20 |
|------------|---|------|
| LT10ACRGB2 | CONECTOR RÁPIDO 4P TIRA LED 5050/ RGB FORMA "L" | IP20 |
| LT10ACRGB3 | CONECTOR RÁPIDO 4P TIRA LED 5050/RGB FORMA "T" | IP20 |
| LT10ACRGB4 | CONECTOR RÁPIDO 4P TIRA LED 5050/RGB FORMA "+" | IP20 |
| LT10ACRGB5 | CABLE CONECT.RÁPIDO 4P TIRA LED 5050/RGB DOBLE | IP20 |
| LT10ACRGB6 | CABLE CONEXIÓN 4P TIRA LED 5050/RGB | IP20 |

Los productos antes mencionados cumplen con los requisitos esenciales de la Directiva LVD 2014/35/UE (LVD), Directiva EMC 2014/30/UE (EMC) y otras que sean aplicables.

EN 60598-1:2015 EN 60598-2:2016

EN 55015:2013+1:2015

EN 61547:2011

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 60529 / IEC529



En Benifairo de la Valldigna, a 19 abril de 2021.